

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

05.09.2024 № 483

О внесении изменения в Решение Городской Думы города Таганрога от 09.03.2022 № 248 «Об утверждении структуры Администрации города Таганрога»

Принято Городской Думой 05.09.2024

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Таганрог», Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Внести в структуру Администрации города Таганрога, утвержденную Решением Городской Думы города Таганрога от 09.03.2022 № 248 «Об утверждении структуры Администрации города Таганрога» изменение, заменив слова «Глава Администрации города Таганрога» словами «Глава города Таганрога».
- 2. Органам местного самоуправления города Таганрога обеспечить приведение муниципальных правовых актов в соответствие с настоящим Решением.
- 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня вступления в должность Главы города Таганрога, но не ранее дня официального опубликования настоящего Решения.
- 4. Председателю Городской Думы главе города Таганрога Титаренко И.Н. обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
- 5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы главу города Таганрога Титаренко И.Н.

Председатель Городской Думы - глава города Таганрога

И. Титаренко